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ЗАДАНИЕ №6 



 



 

 
дд 
 



ОПРЕДЕЛИМСЯ С ПОНЯТИЯМИ: 

ТЕЗИС - должен содержать оценку 

 

ФАКТ – должен содержать доказательство, 

которое подтверждает оценку 



 



 



 



 



 

































ЗАДАНИЕ №7 



 



 



Задание 7  

Даётся три варианта начала суждений и пять вариантов завершения 

суждений, которые нужно сопоставить. 

 

Начисление баллов 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 4, 7, 13 

оценивается 2 баллами; если допущена одна ошибка — 1 баллом; 

если допущено две ошибки или ответ отсутствует — 0 баллов. 



Алгоритм работы над решением 

задания 

1. Внимательно изучить данные, приводимые в таблице: название 

столбцов, строк, цифры, приведенные в процентном соотношении 

 

2. Познакомиться с приведенными суждениями, представленными 

под таблицей  (начало и завершение) 

 

3. Возвращаемся к таблице и производим сопоставление, записывая 

ответы в черновик 
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УДАЧИ НА ЭКЗАМЕНЕ! 
 


